

见报即有奖  
最高2000元齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com微信  
二维码

# 上厕所回来,老太同伴消失了

## 公路上结伴散步一人被撞飞,肇事车逃逸

本报10月14日讯(记者王兴飞) 日前,两名老人结伴在村旁公路上散步。其间,一名有些耳聋的老人去路边厕所方便,可当她再次回到马路上时,同伴已不见踪影。家就在眼前,老人以为同伴已经回家,只好闷闷不乐地独自返回家中。半个小时后,她被告知,同伴在等待自己时被车撞飞到路边深沟后死亡,肇事车逃逸。

10月5日18时51分,长清交警大队接到报警称,一名老太太在高怀路史庄村北被一车辆撞入路边沟中死亡,而肇

事车辆不见踪影。

现场排查显示,事故路段没有安装监控探头,往来行人稀少,现场没有目击者。家人久等老人回家未果,在寻找中发现了倒在路边沟内的老人并报了警。事故现场也没有发现事故车辆残留的碎片。

肇事逃逸案发生后,民警兵分三路:一路继续对现场及周边进行勘察;一路走访肇事车辆逃逸线路沿途村庄村民;一路调取事故道路沿线的卡口监控录像,通过案发时间前后时间比对,认真甄别、排查监控路线中出现的嫌疑车辆。

五日五夜,120个小时的连续奋战,民警走访群众1300余人,排查车辆352辆,研判十余处卡口的监控录像,终于锁定牌号为鲁AAW×××号小型普通载客汽车为肇事嫌疑车。

10月10日上午,民警找到这辆肇事嫌疑车,意外的是这辆车已经焕然一新,已经找不到事故撞击后的车体受损部位。在事故地点不远的一家个体汽车修理厂中,民警找到了肇事司机尚未来得及藏匿销毁的受损保险杠和其他部件。

在民警追逃压力下,10日下午,肇事司机赵某到长清交

警大队肇事处理中队投案自首。

据赵某供称,10月5日18时24分许,他驾驶鲁AAW×××号小型普通客车沿高怀路由北向南行驶至史庄村北时,与老人发生交通事故,随后自己驾车逃逸。

赵某被依法刑事拘留,目前案件仍在进一步处理中。交警提醒广大驾驶员,发生事故后一定要停车查看、保护现场,救助伤者并拨打报警电话,驾车逃逸试图逃避法律责任的,将面临法律严惩。

## 珠宝店抽到“大奖” 上等玉原是边角料

本报96706热线消息(见习记者张九龙) 参加珠宝店促销活动,抽中一等奖,满怀欣喜花2000多元以一折价格买来两件“上等和田玉”,结果经懂行的朋友鉴定,仅值百十元。大呼上当的张先生找珠宝店讨说法,最终珠宝店同意退款。

10月12日,张先生和女友到高新区丁豪广场逛街,看到地下一层的一家珠宝店在举办免费抽奖活动,就被吸引了过去。张先生手气真不错,一下子就抽中了一等奖,可以按一折的价格购买原价10286元的金镶玉。销售人员介绍,玉石是上等和田玉,属“A货”,很有收藏价值,建议张先生多买几件,可以享受同样折扣。张先生听后很心动,见店面很正规,就让女友挑选了两件称心的玉器,最终支付了2056元。

回到家后,张先生越想越不对劲,抽奖活动中的特等奖是免费获得一枚价值几千元的钻戒,特等奖奖品竟然不如一等奖价值高,显然不合情理。于是,张先生赶紧拿着两件玉器请一位做玉器生意的朋友鉴定。结果朋友告诉张先生这不是上等和田玉,连“C货”都算不上。这属于加工的边角料,根本不值钱,只有边上的一圈薄薄的黄金是真的。

朋友估计,这样的珠宝市值最多百十元。朋友还告诉他,玉石不同品相价格相差很大,建议他以后一定要通过正规的途径购买,最好有专业人士指导,不要贪图便宜。

“在商场里这么大的店面,也有正规发票,怎么还能这么欺骗消费者呢?”张先生一听傻了眼,怒气冲冲地找到珠宝店讨说法,要求退货退款,“这是欺诈消费者,是打着抽奖的旗号以次充好。”

销售人员并不认可“以次充好”的说法,起初拒绝退货。“玉石确实是一块未经雕琢的上等和田玉,标注的原价是经过专业鉴定认证的。”销售人员坚持称张先生购买的是价值万余元的高档玉器,没有质量问题,售出后不予退款。张先生反复据理力争。最终,销售人员同意给张先生退款。

## 面包车倒扣翻倒在绿化带

# 司机疑酒驾,见保安爬出来就跑

本报96706热线消息(记者张泰来) 10月13日深夜,一辆面包车行驶中撞上了清河北路高架桥下的石柱,车辆四轮朝天翻倒在绿化带里。幸运的是,驾驶员没有受伤,但是从车内爬出后看到巡逻的保安撒腿就跑。民警怀疑该驾驶员是酒后驾车。

13日晚11点45分左右,天桥区清河北路高架桥下,一辆自西向东行驶的五菱面包车,不知何故突然撞上了路边的石柱,车子冲进绿化带后倒扣过来。

闻讯赶来的天桥交警大队民警发现,驾驶员已经离开了现场,面包车四轮朝天翻倒在绿化带中,两个后轮爆胎,后门敞开着。

交警经过勘察,没有发现其他相关车辆,初步判断分析这是一起单车自伤事故。这时,报警的三名保安赶到现场讲述了事发经过。

原来,事发时三名保安正在附近巡逻,目击了事发的过程。当时,面包车正由西向东行驶,在撞击石柱后



面包车四轮朝天翻倒在绿化带中。 视频截图

翻倒。三名保安听到撞击声赶来查看,看到一名30岁左右的男子正从驾驶窗往外爬。

“他爬出来后,看到我们

几个穿着制服,什么没说就跑开了,看样子像是喝了酒。”目击保安说。

随后,交警调来清障车将面包车拖离现场。目前,对于

面包车驾驶员身份以及是否酒后驾驶,民警还在进一步调查中。

(奖励线索提供者张先生30元)

# 0污染玄武岩 地下水源

# 300M

## 好水源自好水源 天然泉水,百脉泉

百脉泉矿泉水来自百脉泉水系地下深层岩石裂隙,从地下深处自然涌出的未受污染的地下矿泉水,清甜甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标双达标的弱碱性天然矿泉水。

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,使用国内顶级食品级专用水桶,严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,多点高效网点快速送水服务,让您安心饮用天然泉水。



天然矿泉水·山泉水



市区电话:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566